

Székelyi Dániel beszámoló 2019.01.20.

Tisztelt Diósd Város Önkormányzat!

Azzal kezdeném beszámolómat, hogy a támogatási időszak első felében sikerült életem eddigi legjobb egyéni eredményét elérnem. De kezdjük korábbról.

A felkészülési időszakban kétszer is felálhattam Országos bajnoki dobogóra. Először medencés 10 km-en szerezhettem bronz érmet, majd a Nyíltvízi Országos Bajnokság keretein belül lettem második helyezett. Sikeres felkészülési versenyek és szintén sikeres kvalifikáció után a Magyar Úszó Szövetség által szervezett válogatott, magaslati edzőtáborban készültem fel a 2019-es Nyíltvízi Világbajnokságra. A tábor nagyon eredményesen sikerült és mondhatom, hogy Rasovszky Kristóf többszörös Európa Bajnokunk edzőpartnereként olyan munkát végeztem, amitől érezhető fejlődésen mentem keresztül, így nagy reményekkel utaztam el a Dél-Koreába a Világbajnokság helyszínére. Nekünk, nyíltvízi úszóknak az Olimpiát megelőző világbajnokság 10 km-es versenyszáma egyben kvalifikációs verseny is az ötkarikás játékokra. Mivel az Olimpián csak kevés induló vehet részt ezért ez azt is jelenti egyben, hogy ez a sportágunk legkeményebb megmérettetése. Bár az Ötkarikás kvótát végül nem sikerült megszerezni, így is nagyon boldog lehettem az elért eredményeimmel, hiszen 5 km-en az előkelő és egyben pontszerző 6. helyen végeztem, ami egyben az eddigi legjobb egyéni eredményem mind Világ-, mind Európa Bajnokságokról.

Ez után hátra volt még egy verseny az évből, egy Európa Kupa Macedóniában, ahol a 2. helyen sikerült célba érkezni. Szuper befejezése volt a versenyszezonnak, annál is inkább, mivel a kezdeti nagy sikerek után, az elmúlt két évben nem sikerült feltornásznom magamat Európa Kupa dobogóra.

Ez után következett egy hónap pihenés és október elején kezdtem meg az újbóli felkészülést. Az idei, 2020-as versenyszezon fő versenye számomra a budapesti rendezésű kontinensviadal lesz. A célom nem kisebb, mint megszerezni az első egyéni érmemet az Európa Bajnokságon. Szerencsére ehhez az idén megkapom a kellő segítséget a Magyar Úszó Szövetségtől is két melegégyed edzőtábor formájában. Jelenleg épp elkezdődött az első ilyen táborunk Thaiföldön.